
ELŐTERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. január 29-én tartandó testületi ülésére
„Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesület éves tagdíja” tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Gárdony Város Önkormányzata és a Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesület
(TDMSZ) 2009. augusztus 28-án Középtávú Együttműködési Megállapodást kötöttek
egymással.
A Megállapodás rögzítette, hogy „A feladatok átadásának fejében Gárdony Város
Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a TDM projekt megvalósításának
időtartamára, valamint a projekt befejezésétől számított 5 éven keresztül a legutolsó lezárt év
állami hozzájárulással növelt IFA bevételének 20 %-át éves tagdíj formájában a TDM
Szervezet számára biztosítja.”
A fenntartási időszak 2019. december 31-én lezárult, az Önkormányzat a Középtávú
Együttműködési Megállapodásban vállalt feltételeket teljesítette.

A TDMSZ Alapszabályának 4. §-a ugyanakkor rögzíti, hogy „Az egyesület tagjai vagyoni
hozzájárulásként tagdíjat fizetnek. A tagdíjnak a jelen egységes szerkezetbe foglalt
alapszabály elfogadásakor hatályban lévő 2015. évi összegét az alapszabály 2. számú
mellékletét képező kimutatás tartalmazza. A tagok által fizetendő éves tagdíj mértékét a tagok
által végzett tevékenység jellege határozza meg. A tagok a tagdíjat minden év július 30.
napjáig átutalással, postai utalványon, vagy az Egyesület székhelyén készpénzben kötelesek
befizetni.”
A hivatkozott 2. számú melléklet hatályos változata Gárdony Város Önkormányzata éves
tagdíját az IFA 20 %-ában állapítja meg.

A TDMSZ vezetője azzal a megkereséssel fordult hozzánk, hogy az Önkormányzat állapítsa
meg a továbbiakban alkalmazandó egyesületi tagdíj mértékét.
Javaslom, hogy 2020-ra Gárdony Város Önkormányzata a legutolsó lezárt év állami
hozzájárulással növelt IFA bevételének 10 %-ának megfizetését vállalja éves tagdíj
formájában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen!

Határozati javaslat:
Gárdony Város Önkormányzata a Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesület teljes jogú
tagjaként vállalja, hogy 2020-ban a legutolsó lezárt év állami hozzájárulással növelt IFA
bevételének 10 %-át éves tagdíj formájában a TDM Szervezet számára biztosítja.
Felkéri a TDMSz vezetőjét, hogy a Gárdony Város és Térsége Turisztikai Egyesület
Alapszabályának fentiek szerinti módosítása érdekében a fenti vállalást terjessze döntésre az
Elnökség elé.
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